Obllee KoNMYecTBO 6a110B 3a PaboTy - 25 6annos.

3apaHue 1 (3 6anna).

PaccmoTpuTte anroputMm, B KOTOPOM ncnonb3yeTcqa ¢yHKLI,MFI.

def F(x):

return 4 * (x - 5)
a=-1

b=3

M=a

R = F(a)

for tinrange (a, b + 1)
if F(t) > = R:
M=t
R = F(t)
print(M)

1. Ykaxunte nmsa dyHkumm. Onpegennte KOIMYECTBO apryMeHTOB, KOTOPOE COAEPKUT PYHKLMS.
2. OnpenennTe, CKOJIbKO pa3 MPOrpaMmma Bbi30BET GYHKLMIO MPU UCMIOHEHUN aiTOpUTMa.

3. OnpenenuTe YNCso, KOTOpoe 6yAEeT BblIBEAEHO Ha 3KpaH B pe3y/ibTaTe BbIMOIHEHMS.

3apaHue 2 (3 6anna).

MmetoTca Tpu oTpeska AanHom a, b n c. Hannwmnte dpyHKumMo, KoTopas 6yaeT no giMHe OTPE3KOB ONpenensaTb,
MOXHO NI U3 HUX NMOCTPOUTb TPEYrOJIbHUK. VI3BECTHO, YTO TPEYrONIbHUK MOXET 6bITb MOCTPOEH, €CNU CYMMa AJIVH
OBYX NIO6bIX OTPE3KOB 60JblLE ASINHBI TPETbero oTpeska, 1.e.a+b>c,a+c>b,b+c>a.

3apaHue 3 (2 6anna).

HanuwwuTte nporpammy, KoTopas onpenensieT AJnHy BBEAEHHOW CTPOKM U MOACUYUTLIBAET KOJIMYECTBO BYKB «a».

3apaHue 4 (2 6anna).

HanuwunTte nporpammy, 3aMeHsIIOLLYO BO BBEAEHHOM CTPOKE BCE BYKBbI «a» Ha BYKBY «O».

3apaHue 5 (1 6ann).

PaccmoTpuTe nporpaMmHbI KOA 1 onpeaenvTe, 4To 6yaeT BbIBEAEHO Ha 3KpaH B pe3ysbTaTe ero UCMOJIHEHUS.
s = 'zbcdbceab’

print(s.count('bc’, 0,8))

s=s.replace('bc’, 'xy’)

print(s.count('xy’, 0, 3)+len(s))

print (s.upper())

3apaHue 6 (3 6anna).



ApMaH xou4eT, ucnosnb3ys a3bik Python, npounTtaTh 1 BbIBECTU Ha 3KpaH CoaepXXnMmoe TeKcToBoro damnna text.txt.
Momorm emy HanncaTb MPOrPaMMHbIN KOA.

3apaHue 7 (3 6anna).

Japve Heo6xoanMo exxegHEBHO 3aHOCUTbL CBeAeHus o noroge B pann weather.txt. Kaxxgas no6asnsemas cTpoka
COLEPXUT AaTy, TemrnepaTypy n cuny Betpa. HanmwuTte kon Python, no3sonsiowmin ,o6aBuTb B dpaiin cBegeHus o
noroje 3a CErogHsALWHUNA AeHb.

3apaHue 8 (3 6anna).
MpoaHanusmpyiTe NpeacTaBNeHHbIA aNrOPUTM, OMULLNTE ero HasHAYeHMe U pe3ysibTaT BbIMOJHEHUS.
a =["orange’, "apple”, "date”, "banana”, "lemon"”]
i=0
while i < len(a) - 1:
j=0
whilej<len(a) -1 -i:
if a[j] > a[j+1l:
aljl, alj+1] = alj+1l, alj]
j+=1
i+=1

print(a)

3apaHue 9 (3 6anna).

MpoaHannsnpyinTe NPOrpamMMHbI KO, U ONpefennTe, YTo 6yAeT BbiIBEAEHO Ha 3KPaH B pe3ysibTaTe ero
WUCMOJIHEHUS. YKaXKMUTe 3HAaUYEeHUSI MEPEMEHHbIX a, b, C B COOTBETCTBYIOLLMX CTPOKAxX KoAa.

datal =[3, 9, 14]

data2 = [8, 2, 11]

a = datal + data2

b = sorted(a, reverse = False)
c=datal+b

print(c)

3apaHue 10 (2 6anna).

Ha pucyHke nsobpaxeHa cxema gopor mexay nyHktamum 1, 2, 3, 4, 5 n paccTosgsHMe Mexay HUMMW.
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UnniocTtpaums / unntoctpatop Mntota A. A.



a) MNocTponTe MaTpULy CMEXHOCTU sl NpeAcTaB/IeHHOro B3BeLwweHHoro rpada.

6) OnpepenvTte KpaT4yanIMA NyTb U3 NyHKTa 1 B NyHKT 4 1 €ro AJnHY.



